

Рецензія – відгук
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта. Біологія та здоров'я людини»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)
предметна спеціальність 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)
галузь знань 01 Освіта/Педагогіка
Бердянського державного педагогічного університету

Реалії сьогодення вимагають підготовки конкурентоздатних фахівців з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі з організації освітнього процесу, які зумовлені закономірностями й особливостями сучасної теорії та методики навчання за предметними спеціальностями. Основним завданням сучасних ЗВО є надання якісної освіти через впровадження компетентнісного підходу, оскільки його реалізація передбачає формування здатності до використання здобутих освітніх знань та вмінь у професійній практичній діяльності. Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта. Біологія та здоров'я людини» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується у Бердянському державному педагогічному університеті, передбачає формування системи загальних та фахових компетентностей майбутніх фахівців. Це завдання вирішується через навчання та практичну підготовку, що відбувається в активному освітньому середовищі. Зміст, структура, освітні компоненти ОПП зорієнтовані на освітні та кваліфікаційні потреби здобувачів вищої освіти. Комплекс компетентностей, що їх формує освітньо – професійна програма, сприяє підсиленню їх конкурентоспроможності на ринку праці.

ОПП «Середня освіта. Біологія та здоров'я людини» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) Бердянського державного педагогічного університету спрямована на підготовку здобувачів до виконання функціональних обов'язків учителя біології та основ здоров'я у закладах загальної середньої освіти, а також готує здобувачів до викладання

природничих дисциплін у закладах фахової передвищої та вищої освіти. Сертифікатні програми, передбачені ОПП, формують у здобувачів компетентності, пов'язані із можливістю викладання інтегрованих курсів соціальної та здоров'ябережувальної і природничої освітньої галузей НУШ, знайомлять з технологіями навчання біології осіб з особливими освітніми потребами.

Структурою освітньо-професійної програми передбачене навчання на основі студентоцентрованого, компетентнісного, практико-орієнтованого підходів. В освітньому процесі використовуються найновіші науково-методичні досягнення та враховуються сучасні тенденції розвитку біологічної науки та освіти.

Пріоритетом зазначеної програми є поєднання здобуття теоретичних знань і практичних навичок, впровадження новітніх методів і технологій навчання, а реалізація освітньої програми дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів запитам потенційних роботодавців.

З урахуванням зазначеного вище вважаємо, що освітньо-професійну програму «Середня освіта. Біологія та здоров'я людини» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) Бердянського державного педагогічного університету можна рекомендувати для підготовки здобувачів освіти.

Кандидат біологічних наук,
доцент кафедри біології та екології
Кам'янець-Подільського національного
університету імені Івана Огієнка



М.І. Козак



Підпис засвідчую Козака М.І.
(прізвище)
Начальник відділу кадрів
Оліник
(підпис) І.І.Оліник